

新聞稿

2025 年 12 月 8 日

## 香港迎接另一個豐盛的智利車厘子季節

昨日（12 月 7 日），香港迎來本季首班來自智利瓦爾帕萊索的「車厘子快線」船舶，帶來新鮮智利車厘子，供應華南及中國其他市場。

「車厘子快線」是一項季節性服務，由赫伯羅特船務（Hapag-Lloyd）、地中海航運公司（MSC）、海洋網聯船務（ONE）及韓新海運（HMM）共同營運，為智利車厘子提供快捷的運輸，航程僅需 23 天即可抵達香港。

每年，香港都是智利車厘子進入中國及亞洲其他地區的主要門戶。上一季，運往中國約 26,000 個貨箱的智利車厘子中，約有 40% 經由香港處理，全部均在農曆新年前 6 至 8 週內運抵中國。這款鮮紅美味的車厘子，是農曆新年期間（1 月底至 2 月中旬）廣受歡迎的送禮佳品。

香港享有自由港的地位，能夠為進口商和物流公司提供極具靈活性的服務，讓他們能夠即時提取貨箱及轉運至華南及中國內地其他的批發市場。大約 50% 的車厘子貨箱在卸船後 1 小時內即完成提取，約 90% 的貨箱在卸船後一天內離開碼頭。香港是華南唯一提供多式聯運選項的港口，大部分車厘子貨箱以陸路跨境運輸，但以駁船提取貨箱並運往大鏗灣或深圳其他港口的方式亦深受歡迎。

智利種植者預計本季產量有輕微增長。

現代貨箱碼頭有限公司集團董事總經理盧偉民表示：「華南各港口之間在爭取處理智利車厘子貨箱的船舶方面競爭激烈。現代貨箱碼頭及其他香港海港聯盟的碼頭，將與所有持份者合作，包括香港及中國內地的相關政府部門，以維持香港在此業務上的競爭力，並爭取最大化香港在本季貨量中所佔份額，以鞏固香港在這項業務中的重要地位。」

「我們衷心感謝船公司、智利的出口商及物流代理，以及香港及華南的進口商和物流公司對香港的支持。我們承諾，香港港口將繼續為所有持份者提供高效、可靠的服務。」

.../2



- 2 -



首班「車厘子快線」服務上的貨箱在卸船後不久即已可以離開現代貨箱碼頭。

- 完 -

發稿：現代貨箱碼頭有限公司。如有垂詢，請聯絡：

企業事務主管 黃慧娟  
電話：(852) 2115 3640  
電郵：[elin.wong@modernterminals.com](mailto:elin.wong@modernterminals.com)

傳媒查詢：(852) 6376 6211; [cad@modernterminals.com](mailto:cad@modernterminals.com)  
網址：[www.modernterminals.com](http://www.modernterminals.com)